



## 6 国留学生西安“吼秦腔”：“一招一式”感悟传统文化

“在西安生活的时间久了，经常看到大爷大妈在公园里唱秦腔，这次我也想试一试。”来自西安外国语大学的阿根廷留学生李宏宇表示。

28日，“世界中文日 感受秦腔之美”留学生走进百年易俗社体验之旅活动在西安举行。来自委内瑞拉、韩国、塔吉克斯坦、乌兹别克斯坦、法国、阿根廷6个国家的15名留学生穿戏装，登舞台，学习、体验秦腔之美。

提及易俗社，老西安人不会陌生，西安易俗社原名“陕西伶学社”，始建于1912年，是中国第一个集戏曲演出、教育、创作为一体的艺术社团，其与莫斯科大剧院、英国皇家剧院并称为世界艺坛三大古老剧社。

“这次我扮演的是小生，是一个比较年轻的角色。”李宏宇表示，通过此次体验活动，加深了他对中国传统文化的兴趣，他也会将此行的收获与家人和朋友分享。

当日的活动中，易俗社演员首先表演了折子戏片段《挂画》，随后，易俗社社长、著名秦腔表演艺术家惠敏莉在现场表演了《三滴血》唱段，赢得了现场观众的热烈掌声。

在体验环节，剧院的化妆师为4位留学生化上戏妆，惠敏莉带领他们走上舞台，指导他们学习秦腔动作和唱腔。台下的11位留学生也在易俗社演员的指导下，参加学习体验活动。

体验活动结束后，留学生们参观了百年易俗社博物馆与秦腔博物馆，了解到易俗社的发展变化与办社宗旨。不少学生表示，将来会进一步了解秦腔、了解中国传统戏剧。

西安外国语大学汉学院副院长庞晨光表示，通过该活动，让学生能够近距离感受陕西特色文化，帮助他们更好地了解陕西。同时，也希望借此次活动让这些留学生将来能够成为讲述陕西故事的使者。

## 江西万年县 8 名干部因防疫不力被立案

记者4月26日从江西上饶市万年县纪律检查委员会获悉，这个县8名干部因新冠肺炎疫情疫情防控工作作风不实、不正确履职被立案处理。

有的对岗位职责不清，对整改要求置若罔闻。根据万年县纪律检查委员会发布的通报，4月23日，上饶市疫情防控督导专班针对凯旋门宾馆隔离点存在的七个方面的问题，向隔离点负责人陶裕涛（县住建局四级主任科员）下达了整改交办单。4月25日，市疫情防控督导专班发现该宾馆相关问题仍未得到整改，且陶裕涛本人对隔离点情况不熟悉，对工作基本职责也不清楚。

部分党员干部存在工作态度不端正、工作不负责的问题。4月24日，枫林晚酒店隔离点挂点领导孙海生（县委党校四级主任科员）和万国强、洪裕鉴、刘裕先等三名党校工作人员，工作期间在房间睡觉、玩手机，将隔离点的工作全部推给两名医护人员和一名公安人员，造成隔离点相关工作未能有效开展，进度滞后。

上述人员均被立案处理，其中对许仁平先免职再立案处理。江西省卫生健康委员会26日公布数据显示，25日0至24时，上饶市新增感染者131例，其中新增本土确诊病例89例，新增本土无症状感染者42例，均在万年县。

部分党员干部存在工作态度不端正、工作不负责的问题。4月24日，枫林晚酒店隔离点挂点领导孙海生（县委党校四级主任科员）和万国强、洪裕鉴、刘裕先等三名党校工作人员，工作期间在房间睡觉、玩手机，将隔离点的工作全部推给两名医护人员和一名公安人员，造成隔离点相关工作未能有效开展，进度滞后。

## 甘肃 2022 年首趟舟曲避险搬迁专列发车

25日，来自甘肃甘南藏族自治州舟曲县的500名村民，搭乘兰州铁路局开行的K6685次舟曲避险搬迁专列缓缓驶出哈达铺站，奔赴400多公里外的兰州新区，正式开启他们的新生活。这也是今年开出的首趟舟曲避险搬迁专列。

据了解，这批搬迁民众来自舟曲县立节镇、东山镇、城关镇、果耶镇、曲告纳镇、曲瓦乡6个乡镇22个村组，将通过“客车转运、专列送达、公交接站”的方式，按照“人员和物资同步搬迁、迁出和迁入无缝衔接”的原则，稳妥有序搬迁至兰州新区移民安置区。

为保障此次避险搬迁专列开行，兰州铁路局客运部、陇西车务段、兰州车站积极与舟曲县人社局及相关单位、人员联系，准确及时获取搬迁民众出行需求，制定周密的运输组织保障方案。

## 中国三部门规范涉税中介服务行为

国家税务总局、国家互联网信息办公室、国家市场监督管理总局近日联合发文，要求各地进一步规范涉税中介行为，重点聚焦以下内容：

——涉税中介通过各类自媒体、互联网平台以对避税效果作出保证性承诺为噱头招揽业务，以利用注册“空壳”企业、伪造享受税收优惠资质等方式，帮助纳税人偷逃税款或骗取享受税收优惠为目的，违规提供税收策划服务的问题。

——涉税中介通过各类自媒体、互联网平台发布涉税服务虚假宣传及广告信息，妨碍市场公平竞争、损害委托人利益的问题。

——涉税中介通过各类自媒体、互联网平台发布不实信息，歪曲解读税收政策，扰乱正常税收秩序的问题。

三部门希望，促进涉税中介行业健康发展，为市场主体发展营造公平法治的环境，保障国家税收利益和纳税人缴费人合法权益，维护国家经济秩序和税收安全。

三部门要求各地建立涉税中介税收策划和发布涉税信息的长效管理机制，常态化开展相关规范工作。同时，积极发挥涉税中介机构作用，支持它们按市场化原则为纳税人提供个性化服务。

## 吉林省遭遇“沙尘周”局地瞬时风力超10级

23日，狂风卷着沙土在吉林省多地肆虐。记者从吉林省气象台获悉，这是该省入春以来的第八场大风天气。未来一周多，沙尘天气仍将影响这个农业大省。

今春，吉林省大风天气平均每场要持续三天左右。吉林省气象台介绍，截至23日15时，该省有37个县市阵风超过8级，21个县市阵风超过9级，长春市等6个县市瞬时风力超过10级。

受大风天气影响，长春市、德惠、农安、九台、榆树、长岭、松原市区、前郭、扶余、双辽、公主岭、梨树、镇赉等13个县市出现扬沙或浮尘天气，各地能见度在2公里至6公里之间。

每年的3月至5月，位于中国东北的吉林省冷空气势力逐渐变弱，暖空气势力渐强，两者激烈交汇，在较量中来回推动，容易形成大风天气。

当天，黄色成为长春市的主色调。站上高处望去，绿树乱摆，满眼昏黄。市区不少广告牌被大风吹落。

沙尘天气对民航、公路通行等有较大影响。不过，由于长春市正在抗击新冠肺炎疫情，大部分民众仍在居家，因而影响反而小很多。只是当地森林火险等级有所升高。

记者从吉林省气象台获悉，此次大风天气将在23日后半夜逐渐减弱，不过由于30日前吉林省基本没有明显降雨，未来一周，全省多地仍将伴有沙尘天气。